

共和党“头号新星”德桑蒂斯成功连任州长 特朗普昔日“小弟”成劲敌？

昔日险胜，今日大胜

据美联社报道，佛罗里达州州长德桑蒂斯在本届中期选举中的得票率为59.4%。他的民主党籍对手、也曾担任过佛州州长的克里斯特得票数仅为40%。由于中期选举中多名共和党候选人接连失利，此前预计的“红色浪潮”并未出现，因此德桑蒂斯的大胜对共和党人来说颇为亮眼，也巩固了他作为共和党“新星”的地位。

现年44岁的德桑蒂斯出生于佛州，毕业于耶鲁大学和哈佛大学法学院。2012年，德桑蒂斯当选国会众议员，并在随后的任期内成为特朗普的盟友。在2018年的佛州州长竞选中，德桑蒂斯曾不断强调他对时任总统特朗普的支持，并以0.4%的优势险胜。

相比上次选举，这次寻求连任的德桑蒂斯支持率暴增。对此，外界指出，疫情以来德桑蒂斯让佛州成为美国多场“文化战争”的先锋，收获了一大批保守派粉丝。

美国《政客》杂志网站称，在担任州长之初，德桑蒂斯原本是一名温和派，但在疫情期间发生了“戏剧性转变”。在疫情期间，他拒绝就戴口罩、居家隔离、疫苗接种等发布行政令，反而禁止学校强制要求戴口罩。这让他在全美各地的共和党人中树立起“口碑”。

近日，德桑蒂斯还包机从得克萨斯州把数十名移民送到民主党人喜爱的度假地马撒葡萄园岛，被民主党人批评带有浓厚“政治秀”色彩，但此举却受到部分共和

美国中期选举结果仍未出炉，但投票日当晚的共和党“最大赢家”已经出现。美国佛罗里达州州长德桑蒂斯以接近20个百分点的优势击败对手，赢得连任。在一片对特朗普的“唱衰”声中，外界正将目光投向这名共和党“头号新星”。



党的欢迎。

共和党“自相残杀”？

在德桑蒂斯获得连任后，外界关注他是否会借此势头，在两年后角逐共和党总统候选人之位，成为特朗普的潜在劲敌？

特朗普最近已放出风声，称将在11月15日宣布“大消息”，外界预计他可能会提前宣布参加2024年大选。

但路透社指出，由于共和党在

本次中期选举中表现不如预期，越来越多共和党人认为，特朗普是“罪魁祸首”，称特朗普和他支持的候选人缺乏吸引力，他们担心两年后失败的特朗普，2024年也难以改变败局。

分析指出，德桑蒂斯虽然尚未表态有参加大选的计划，但已在言语中有所暗示。在胜选后向选民致谢时，德桑蒂斯表示：“我的战斗才刚刚开始。”还有消息人士告诉

美国有线电视新闻网(CNN)，德桑蒂斯近期私下向政治献金捐赠者表示，有关特朗普的分歧已成为制定保守派优先事项的障碍。据知情人士透露，德桑蒂斯的“智囊团”正在讨论中期选举后“摊牌”的可能性，但也可能会等到明年5至6月才宣布。

眼看昔日“小弟”野心渐渐显露，特朗普已经坐不住了。特朗普说，德桑蒂斯只是个普通的州长，

靠的是不错的公关技巧。德桑蒂斯不承认也不否认是否会参加2024年大选的态度，也被特朗普痛批是在玩文字游戏，是对他的不忠诚。

在中期选举投票日前夕，特朗普还威胁要曝光德桑蒂斯的“黑料”，“我可以告诉你关于他的一些不太体面的事”。特朗普还称“没有人比我更了解他”，除了德桑蒂斯的妻子以外。彭博社称，这是特朗普惯用的恐吓手法，目的就是为了让他的潜在竞争对手知难而退。反观德桑蒂斯，他正避免与特朗普起公开冲突，以免疏远党内基础选民。

不过，当德桑蒂斯在与克里斯特的选前辩论中被对手要求向选民保证，一旦他赢得选举将干满四年州长任期时，他拒绝回应。德桑蒂斯近日还对科罗拉多州共和党参议员候选人奥迪表示支持，后者曾称要“积极竞选”反对特朗普。

外界认为，未来特朗普与德桑蒂斯间的矛盾或将更加白热化。据《纽约邮报》12日报道，一项新的全美民意调查显示，获得连任的德桑蒂斯如参加2024年美国大选，在共和党党内初选中他已领先特朗普7个百分点。

对此，总统拜登似乎乐得坐山观虎斗。近日，当被问及谁将成为2024年更强大的竞争对手，德桑蒂斯还是特朗普时，拜登回答：“看着他们互相较量会很有趣。”

法官裁定以防疫为由驱逐移民非法

美国地方法院法官周二(15日)裁定，新冠疫情时期，以防疫为由将成千上万的移民驱逐至墨西哥的命令是非法的。这一裁决可能对美国边境管理产生重大影响。

路透社报道，地方法院法官埃米特·沙利文(Emmet Sullivan)在一份长达49页的意见书中表示，移民快速驱逐令“武断且反复无常”，违反了联邦监管法。沙利文还写道，执行该命令可能会导致非法移民被驱逐到“极可能”遭受“迫害、酷刑、暴力袭击或强奸”的地方。

周二晚些时候，政府提出了一项未经反对的动议，将该裁决的实施推迟5周，以给政府一些时间向边境转移更多资源，并与州政府、地方政府和非营利组织进行协调。

据悉，快速驱逐令主要用于驱

逐中美洲人和墨西哥人，但上个月，政府扩大了该命令的使用范围，宣布在美墨边境被逮捕的委内瑞拉人即将被遣返至墨西哥。当局表示，对委内瑞拉人的新做法导致来自南美洲的入境人数大幅下降。

沙利文的裁决是在海关和边境保护局局长克里斯·马格纳斯(Chris Magnus)迫于压力辞职3天后作出的。周二，国土安全部长亚历杭德罗·马约卡斯(Alejandro Mayorkas)表示，政府“从美国驱逐的个人比以往任何时候都多”。

这项被称为“第42条”(Title 42)的命令是在2020年3月疫情初期特朗普执政时实施的。拜登在选举拉票时曾承诺保全非法移民，但上任后违背承诺、沿用了这项措施。

据悉，特朗普政府执政时期援引《美国法典》中涉及公共卫生、社会福利和公民权利的第42条相关规定，以防疫为由，对所有试图跨境的非法移民和难民进行集体驱逐，而无需对他们的具体情况和保护要求作单独评估。驱逐令原定今年5月23日到期。CDC在4月初宣布，由于新冠疫情缓解，应终结以“保护公众健康”为由施行的驱逐令。路易斯安那州联邦地区法官5月裁定，鉴于非法移民在各州之间自由迁移，有必要在全美范围实施相关移民禁令，因而保留驱逐令“将符合公共利益”。

代表被驱逐家庭的美国公民自由联盟(American Civil Liberties Union)律师李·盖伦特(Lee Gelernt)表示，驱逐令的结束将“真正拯救生命”。

燃料泄漏、遭遇飓风后 NASA登月火箭拟重启发射

美国国家航空航天局(NASA)周二(15日)开始为“阿尔忒弥斯1号”登月火箭的发射准备燃料，这次发射将于周三(16日)凌晨开始。时隔50年，美国将首次将太空舱送入太空进行绕月飞行，这将是第三次尝试。

美联社报道，前两次在夏末进行的尝试因燃料泄漏而失败，随后的两次飓风造成了火箭发射的更多延误。尽管工程师们无法确切查明氢气逸出的原因，但他们改变了加油过程，以尽量减少泄漏，并确保322英尺(98米)火箭中的所有管道都将保持严密和完好。

NASA在作业中增加了一个小时，以减缓加注速度，这对于降低燃油管路压力和保持密封件在合适的位置来说是至关重要的。这种方法似乎奏效了，在早期阶段没有重大泄漏的报告。

“到目前为止，一切都进展得非常顺利。”负责发射的助理主任杰里米·格雷伯(Jeremy Graeber)表示。

据悉，火箭被注入了近100万加仑(370万升)的超冷氢气和氧气。

NASA预计，周三(16日)凌晨，将有1.5万人挤在肯尼迪航天中心观看火箭发射升空，数千人将在海滩和大门外的道路上排队等候观看。火箭将有两个小时的发射窗口期，发射升空及后期工作将持续到周六。

被称为SLS的太空发射系统火箭首次亮相时，搭载了3个测试假人，但顶部的乘员舱(crew capsule)内没有宇航员，NASA希望将其送入月球轨道。

首次试飞预计持续3周，最后火箭残骸将在太平洋坠落。NASA耗资41亿美元的这项飞行任务的首要目的是在重返大气层时验证太空舱的隔热板，这样4名宇航员就可以在2024年进行下一次登月。之后将在2025年进行两人登月。

NASA上一次将宇航员送上月球是在1972年12月，结束了阿波罗计划(Apollo program)。



密尔沃基圣诞游行撞人案即将宣判

嫌犯或被处以终身监禁

去年11月21日，小达雷尔·布鲁克斯开着他的红色福特翼虎撞进密尔沃基郊区沃基夏(Waukesha)市中心的圣诞游行队伍，导致6人死亡，包括一名8岁的男孩，另有数十人受伤。伤者或受害者家属周二(15日)在法庭上愤怒地宣泄自己的不满，恳求法官判处布鲁克斯终身监禁。

美联社报道，上个月，陪审团判定布鲁克斯犯有76项罪名，包括6项一级故意杀人罪和61项危害他人安全罪。周二的宣判听证会是受害者亲友和幸存者首次可以直面布鲁克斯，后者甚至对他们的一些言论翻了白眼。

遇害的8岁男孩杰克逊·斯帕

克斯的母亲雪莉·斯帕克斯说：“我感到心碎，有时呼吸都很痛。”

雪莉和其他一些受害者相继描述了那次可怕的撞人事件。他们谈到自己的噩梦，回忆起母亲尖叫着寻找孩子的场景。他们还描述了痛苦的伤口、手术以及幸存者为此而产生的内疚和抑郁等。不止一位家长说，布鲁克斯像过“减速带”一样碾过孩子，很多人说他是“恶魔”。

在布鲁克斯受审期间，几位证人在证人席上潸然落泪，描述了这辆SUV是如何冲向人群并且将人撞飞到空中的。

遇害者简·库利奇18岁的女儿阿丽莎·库利奇说，布鲁克斯的

定罪“对我没有任何帮助”，无法让她母亲复活，她的母亲参与不了她的毕业舞会或毕业典礼，也看不到她结婚。

布鲁克斯的余生几乎肯定会在监狱中度过，他的每一项谋杀罪名都是强制性的终身监禁。法律专家表示，他们预计布鲁克斯不会有假释的机会。几乎所有周二发言的人都要求法官詹妮弗·多罗判处布鲁克斯最长的刑期。

周二的庭审曾一度因为法官中断暂停了一个小时。警长随后发表声明，称当时有一个未知来电威胁要进行大规模枪击。法院随后加强了安保。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民